

中国对非投资存量超过千亿美元

据新华社广州9月7日电 (记者王攀 陈芳)国家发展改革委副主任宁吉喆7日在广州出席第二届对非投资论坛时表示,近十多年来中非合作快速发展,目前中国对非各类投资存量已经超过1000亿美元,

有3100多家中国企业在非洲投资经营。

宁吉喆介绍说,截至目前,中国国家发改委已经与埃塞俄比亚、埃及、刚果(布)等7个国家签署了产能合作框架协议并商定了优先合作

领域和重点项目,同时,正在与肯尼亚、南非、坦桑尼亚、喀麦隆等国商签产能合作框架协议。在各方的积极参与下,大批铁路、公路、港口、机场、电力、通讯等标志性项目正在有序推进,有效带动非洲国家产业发展,

建筑建材、工业制造、农产品加工等行业快速增长。

宁吉喆表示,展望未来,中方将继续把非洲作为开展国际产能合作的重点区域,重点加强基础设施、工业园区、投资融资、绿色发展、增强非洲自

我发展能力等五方面的合作,同时积极发挥广东等地方在中非产能合作中的能动作用。

第二届中非投资论坛由广东省政府、国家开发银行和世界银行共同主办。



河北花厂峪长城关口
修复工程进展顺利

9月7日,工人在花厂峪长城修复现场施工。

目前,河北省青龙满族自治县花厂峪长城关口修复工程进展顺利,预计10月底完工。据介绍,此次修复的这段长城包括全长563延长米的墙体,07、08、09、10号敌台及两座位于09段长城墙体上的护关台,总修缮面积达3746.3平方米。

花厂峪长城关口始建于明洪武年间,是关外通往内地的辅助关口,后历经多次完善,现所见到的为隆庆至万历年间所修建的。

新华社记者 杨世尧 摄

以深化医改为动力促进健康中国建设 ——我国卫生与健康事业发展综述

健康是个人追求幸福生活的基础,也是实现中华民族伟大复兴中国梦的有力支撑。在全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,全国卫生与健康大会的召开,描绘了健康中国的美好蓝图,吹响了深化医药卫生体制改革的冲锋号。

城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险、新型农村合作医疗3项基本医疗保险参保人数超过13亿,参保率保持在95%以上,织就世界上最大的基本医疗保障网,城乡居民大病保险推进实施,疾病应急救助制度全面建立。

公立医院国家级联系试点城市从34个增加到100个,75%的县(市)启动县级公立医院综合改革。

“医改是一道世界性难题,不可能一蹴而就,也不可能一步到位。”国务院医改专家咨询委员会委员、北京协和医学院公共卫生学院院长刘远立认为,在医改这道世界性难题面前,中国

基本药物价格较改革前平均下降30%左右,短缺药品供应保障机制建立,基本保障了儿童用药。所有政府办乡镇卫生院和86%的村卫生室全部配备基本药物并实行零差率销售。

社会办医和健康服务业发展迅速,民营医院2015年达到1.25万家,比2010年增加5478家,非公立医疗机构的诊疗人次数达到16.8亿,占全

国总诊疗人次数的22%。

得益于医疗服务和公共卫生服务能力的提升,2015年我国居民人均预期寿命达到76.34岁,比2010年提高1.51岁。婴儿死亡率由2014年的8.9‰下降到2015年的8.1‰,孕产妇死亡率由21.7/10万下降到20.1/10万,居民健康水平总体上处于中高

收入国家平均水平,部分地区已经达到或接近高收入国家的水平。

世界卫生组织总干事陈冯富珍日前在华访问时说:“中国15年前不到三分之一的人享有医保,现在医保覆盖率达到95%,比一些免费医疗的发达国家做得还好,能较好地防止老百姓因病致贫,对中国卫生事业的可持续发展非常有利。”

“改革创新是卫生与健康事业发展的强大动力。”湖北省卫生计生委党组书记张晋认为,加快推进健康中国建设,必须全面深化医药卫生体制改革,满足人民群众日益增长的健康需求。

当前,中国医改正在逐步从试点探索、单向突破转向系统配套、全

面推进。

西安交通大学第一附属医院在过去几年来,一直着力改革。院长施秉银介绍,西安交大第一附属医院自2015年开始实施目标责任管理,将医德医风作为刚性指标纳入考核,同时取消全部经济指标,医务人员的收入高低不再与经济效益挂钩,而整体的

为前进的动力。

“在‘十三五’期间推进健康中国建设,保障人民健康是工作中心。实际工作中要以深化医药卫生体制改革为驱动,着力于促进健康、转变模式、加强保

障,更加注重预防为主和健康促进、工作重心下移和资源下沉、提高服务质量和水平等方面的推进,实现工作模式从以疾病为中心到以健康为中心的转化。”国家卫生计生委主任李斌说。

配送企业和3222家耗材配送企业在省药采平台上交易。

建设健康中国,是党对人民的郑重承诺。以改革为动力,打赢医改攻坚战,才能保障人民健康,为推进健康中国建设打下坚实基础。

记者胡浩(据新华社北京9月7日电)

辽宁营口发生 劫持运钞车事件 3500万元现金被劫

新华社沈阳9月7日电 (记者孙仁斌、于力)记者7日傍晚从辽宁省营口市委宣传部获悉,当日下午,营口市下辖的大石桥市发生一起运钞车被劫持事件。

据了解,当地中国农业银行的一辆运钞车被车上的四名工作人员劫持,车上运载有3500万元现金。目前,已有一名嫌犯被警方抓获,另外三名犯罪嫌疑人在逃,当地公安机关正在全力追捕中。详细情况记者正在进一步了解中。

相约9·9 美味久久 2016海南美食文化节 即将开幕

吃货们注意啦! 美食节就要来啦!
9月9日至11日, 海口名门广场, 不见不散哦!

美食博览、特色小吃、月饼展销、摇滚音乐狂欢、模特美食走秀、海南本土音乐人嗨唱助兴、精彩舞艺表演、全民K歌、微信红包、礼品派送、茶艺花艺香艺展演……一个个活动和节目精彩纷呈!

海口、儋州、陵水、琼海、定安、临高、琼中、昌江、保亭……市县特色美食荟萃, 一场美食盛宴即将开启!

